

# V Radešínské Svratce jako doma

Pravidelným účastníkem národní výstavy Den českého strakatého skotu v Radešínské Svratce je společnost P & L, spol. s r. o. „Jsme místní, z Velkého Meziříčí to nemáme daleko,“ řekl týdeníku Zemědělec Ing. Jindřich Doležal, vedoucí zemědělské divize společnosti P & L. „Na výstavu jsme přivezli zejména techniku související s živočišnou výrobou. Ať už univerzální secí stroj, který se využívá především k přísevu trvalých travních porostů, či cisterny na přepravu a aplikaci organických hnojiv, nebo teleskopický manipulátor Faresin.“

Vladislav Fuka

Z vyhlášené regionální výstavy se podle Jindřicha Doležala stala celonárodní akce, kterou si nenechají ujít zemědělci z celé republiky. A jim může společnost P & L nabídnout technicky vyspělé zemědělské stroje do stájí i na pole.

## Jednoduchý, přitom přesný stroj

Návštěvníci chovatelské výstavy si mohli prohlédnout univerzální secí kombinaci STP Ripper 302HD z vlastní produkce společnosti P & L. Tyto stroje jsou primárně určené pro přísev trvalých travních porostů, zvládnou však založit

Technologie setí je založena na koltru, který vytváří setové lůžko pro osivo, odstraňuje případné rostlinné zbytky z místa uložení osiva a kypří půdu. Přesnost setí zajišťuje jemně odstupňovaná převodovka, která poskytuje dostatečnou variabilitu pro jakýkoliv výsevek a speciální výsevní ústrojí. Pomocí hydraulické pístitnice může obsluha z místa řidiče v průběhu setí měnit přítlak pracovních orgánů v závislosti na místním stavu půdy a klimatických podmínkách. Secí stroj lze vybavit i zařízením pro aplikaci kapalných hnojiv, případně inokulantů.

Ripper 302HD o záběru 3 m není náročný na příkon (trak-

vzhledem k tomu, že se půda zpracovává v pásčích a není narušen základní drn, nemůže na svazích dojít k masivní vodní erozi. Mechanický secí stroj Ripper 302HD je jednoduchý, přitom velice přesný, uživatelé ocení i snadnou obsluhu. Jeho masivní konstrukce je odolná i při přímém setí, navíc všechny pracovní orgány jsou jištěné proti kamenům.

## Cisterny Bauer zažívají boom

Barevně sladěnou kombinaci tvořil traktor Deutz-Fahr 6160 s aplikací cisternou Bauer Aetos 155MID se speciálním tvarem nádrže pro nízké těžiště. Jejím základem je kovová nádrž s výřezy na kola o objemu 15,5 m<sup>3</sup>, odolné šnekové čerpadlo s výkonem 4000 l/min. a sací rameno o průměru osm palců. Osazena byla aplikátorem Bomech o záběru 15 m. Cisterna Bauer se ovládá pomocí systému ISOBUS a je připravena k variabilním aplikacím i s využitím NIR senzoru. Tuto všestrannou flexibilní cisternu s kyvnou nápravou „Pendl“ (spolupráce s BPW) lze vybavit různými systémy, a tak ji přesně přizpůsobit požadavkům jednotlivých zemědělských podniků.

## Nový teleskopický manipulátor

Pozornost návštěvníků zaujal i nový teleskopický manipulátor Faresin FS 7.32 Performance, který prošel zásadní modernizací, včetně přepracovaného designu a vylepšené kabiny. Tento špičkový model přináší nejnovější technologie a je ideálním pomocníkem nejen do živočišné výroby. Jedním z hlavních vylepšení, které uživatelé ocení, je nová, ergonomicky navržená kabina. Všechny ovládací prvky jsou přehledně uspořádány podle funkční logiky, což zvyšuje komfort a efektivitu při práci. Operátor má plnou kontrolu nad manipulátorem ve všech situacích.

Srdcem manipulátoru Faresin FS 7.32 Performance je motor Deutz s výkonem až 136 koní, který v kombinaci s hydrostatickou převodovkou a hydraulickým systémem Bosch Rexroth zaručuje spolehlivý a plynulý provoz. Hydraulické čerpadlo s kapacitou až 170 litrů zajišťuje rychlou, přesnou a bezpečnou manipulaci, což je klíčové při práci s těžkými náklady i v nároč-

ných podmínkách. Manipulátor Faresin FS 7.32 nabízí výšku zdvihu až 7,1 m a nosnost 3,2 t, což z něj činí ideální stroj pro řadu úkolů nejen v zemědělství. Díky úhlu výsypu 155° a extrémně malému poloměru otáčení pouhých 3,8 m zaručuje vynikající obratnost, stabilitu a efektivitu při práci v omezených prostorech. Srovnáním 2,95 m je stroj kompaktní a snadno ovladatelný, což je nezbytné pro náročné pracovní podmínky.

## Faresin je ideální volbou

Rodinná společnost Faresin má více než padesátiletou tradici ve výrobě strojů. Společnost neustále inovuje a rozšiřuje svou nabídku, například o plně elektrické manipulátory, čímž potvrzuje své vedoucí postavení na trhu. Byla první, kdo přišel s elektrickým manipulátorem, a dnes nabízí nejširší portfolio modelů, velikostí baterií a možností dobíjení.

Exkluzivním zástupcem firmy Faresin na českém trhu je společnost P & L, která do-



Aplikační cisterny Bauer zažívají letos boom Foto Vladislav Fuka

dává italské stroje s vynikajícími technologiemi a spolehlivostí. „Firmu Faresin zastupujeme na českém trhu přibližně pět let a její velmi kvalitní stroje si zákazníci chválí a vracejí se k nám. Proto jsme si dali za cíl každý rok dodat do praxe dvacet až třicet italských manipulátorů,“ dodává závěrem Jindřich Doležal. „Čeští zákazníci mají k dispozici nejen špičkové stroje, ale díky naší společnosti také prvotřídní servis a technickou podporu. Faresin je tak ideální volbou pro všech-

ny, kdo hledají spolehlivý a moderní teleskopický manipulátor s nejnovějšími technologiemi.“

Kontakt na firmu:

P & L, spol. s r. o.

Středisko Velké Meziříčí

Ing. Jindřich Doležal

Tel.: +420 606 702 772

E-mail: jdolezal@pal.cz

Prodej: +420 606 702 772

Servis: +420 724 217 866

ND: +420 721 370 538

E-mail: velmez@pal.cz

www.pal.cz



Univerzální secí kombinace STP Ripper 302HD z vlastní produkce společnosti P & L Foto Vladislav Fuka

porosty prakticky všech plodin, od máku po kukuřici. Jejich hlavní předností je vysoké procento vzházení přísevu, které se standardně pohybuje přes 80 % a již zmíněná univerzálnost.

tory od 130 k bez nutnosti pohonu PTO), ani na spotřebu pohonných hmot (6 až 7 l/ha). V porovnání s klasickou obnovou se u této technologie dosahuje vysokého denního výkonu 15 až 20 hektarů.



Teleskopický manipulátor Faresin FS 7.32 Performance prošel kompletní obměnou Foto Vladislav Fuka



Servis, za kterým stojí lidé



P & L, spol. s r. o., provozovna Velké Meziříčí - Oslavice

Prodej a servis zemědělské, komunální, lesnické, manipulační a dopravní techniky



P & L, spol. s r. o., provozovna Žďár nad Sázavou

Prodej a servis automobilů IVECO a hobby techniky Husqvarna a Seco

www.pal.cz